
                                        

                                        
                                          Зміцнення позицій НГО у регіонах  

                                    як учасників реформування системи забезпечення безпеки харчової продукції,  
                                    спрямованого на подолання корупції 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шановні панове учасники тренінгів формату Т2Т  

з підготовки тренерів/консультантів для бізнесу! 

 

17 липня 2020 року в дистанційному режимі відбулись установчі збори мережі 

тренерів "Компетентність долає корупцію" (КДК). Під час заходу були розглянуті 

питання формування та діяльності мережі тренерів з підготовки підприємств до 

державного контролю, залучення сертифікованих тренерів до проведення 

навчальних заходів у регіонах. Інтерактивну програму заходу можна переглянути 

тут.  

 

Учасникам зборів були представлені засадничі документи мережі тренерів КДК 

Цінності, політика та керівні принципи мережі, Стратегічний план розвитку 

мережі, Організаційно-економічні засади діяльності мережі, Кодекс етики тренера 

мережі КДК, Формати структурних одиниць мережі, а також ще раз надана 

інформація про Базові засади формування професійних мереж та Ключові пункти 

розробки якісного тренінгу.  

 

Пропонуємо Вам приєднатися до діяльності мережі "Компетентність долає 

корупцію" за посиланням на гугл-форму.  

 

Також повідомляємо, що брати участь в діяльності окремих структур мережі, а 

також отримувати методичну підтримку від проекту та ГО "Аналітичний центр 

АСУ" щодо формування та проведення тренінгів можуть лише сертифіковані 

тренери. Умови сертифікації тренерів можна знайти тут. 

 

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю! 

 

 

З повагою,  

Координатор проекту 

 

Лариса Старікова 

 

http://www.auu.org.ua/media/publications/1264/files/Program-17-07-2020_2020_07_18_18_20_11_251924.pdf
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http://www.auu.org.ua/media/publications/1264/files/Ethics_2020_07_16_18_51_13_814165.pdf
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